
第 9回理事会 議事録 

支部理事会議報告 令和 7 年 11 月 18 日（火） 

13 時 30 分～14 時 20 分 

会場：大宮ソニックシティ 

403、404 

支部長 山口恵美子 〇 副支部長 原島 好朗 ○ 中嶋 禎 〇 吉澤 澄子 〇      

総 町田 典昭 〇 原口 浩二 〇 大野 隆宣 〇 小澤 由実 ●   

経 武智 正和 ● 和泉 紀子 〇       

事 柴田 惠美 ○ 伊佐 由美子 〇 五月女むつみ 〇 福澤 剛志 〇   

厚 木本 潤 〇 根津 盛紀 〇 井上 聖彦 〇 前田 三香 ○   

広 嶋村 正雄 〇 細沼 朱美 ○ 富安 友紀子 ● 服部 明美 〇   

業 齋藤 竜造 〇 渡部 光広 ○ 恩田 淳子 〇 望月 厚子 〇   

監事 荒川 大輔 公 渡辺 佳哉 ○   

顧問 石倉 正仁 公 鈴木 正剛 公 水出 祐子 〇   

協議事項 〔次第参照〕               出席○ 欠席× 遅刻△ 委任● 

1. 令和 7 年 10 月  事業報告（事業部）カスタマーハラスメント関係研修会 公開研修 

2. 令和 7 年 10 月  事業報告（広報部）行政等協力会員名札掲示 

3. 令和 7 年 10 月  事業報告（広報部）大宮支部開業社労士名簿作成・行政等への設置 

4. 令和 8 年 1 月   事業計画（総務部）令和８年大宮支部新春講演会・賀詞交歓会 

5. その他 

報告事項等概要 

1. 冒頭挨拶 

(1) 山口支部長より、インフルエンザが流行しているので、健康に留意してほしい。また、倫理綱領に「社会

保険労務士は、品位を保持し、常に人格の陶治にはげみ、旺盛なる責任感を持って誠実に職務を行い、も

って名誉と信用の高揚につとめなければならない。」とあり、常に品位を保持する必要がある。これから

親睦旅行等もあるが、常に誰かが見ているということを念頭に品位を保持した行動をとるようにとの話が

あった。 

 

2. 県会報告等 

(1) 吉澤副支部長より、事業委員会主催で 11 月 6 日に石倉全政連会長の研修会が開催されたこと、12 月 2

日に安全衛生に関するセミナーが行われるので、興味のある方は参加してほしいとの報告があった。 

 

3.  定期発送の確認 

 (1) 該当の各部より 12 月の定期発送に同封する文書の説明があった。 

(2)  山口支部長より、定期発送物のペーパレス化へのご協力のお願いに、作業手順がわかるように修正を加

えたこと、新入会員説明会の配布資料に加えることの説明があった。理事より現状のペーパレス化された会

員の人数について質問があり、広報部よりアドレス登録の人数は 250 名程度であるとの話しがあった。また、

支部長より次回の理事会で広報部はアドレス登録の人数を、総務部がペーパレス化の人数を報告するよう指

示があった。 

 (3) 齊藤業務開発部長より、年金部会グループ研修の申し込みまでの期間が短いので、早めにホームページ

の新着情報に掲載したいとの報告があった。 

   

4. 連絡・報告・確認事項 

(1) 山口支部長より、厚生部より支部親睦旅行について参加者へのリマインドをお願いしたいとの依頼があっ

た。また、博物館内での飲酒はできないことについて注意喚起願いたいとの依頼があった。 

(2) 木本厚生部長より、下町散歩や支部ボウリング大会への参加をお願いしたいとの依頼があった。 

(3) 嶋村広報部長および齊藤業務開発部長より、あげお産業祭りおよび桶川市民祭りへの協力について、お礼

があった 

 

協議・審議事項概要 

審議事項 

審議事項はなかった。 

 



 

協議事項 

1. 事業報告（事業部）カスタマーハラスメント関係研修会 公開研修【ハイブリット形式(会場+WEB)】 

柴田事業部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、参加人数、事業の成果と課題、決算額

等について説明がなされた。また、事業部長より資料のホームページへのアップが前日の午後になってしまっ

たことに対してのお詫びと前月の研修会に比べて参加者が 10 パーセントアップしたとの報告があった。理事

より、研修会の内容は具体的な事例もありわかりやすかったが、説明が早口になっていたので時間を長くして

もよいのではないかとの感想が述べられた。原島副支部長より、話すスピードには個人差があるので難しいの

ではないか、有意義な資料が提供されているのでそちらを活用してほしいとの話があった。また、他の理事よ

り内容が詳細で勉強になったとの感想があった。その他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

 

2. 事業報告（広報部）行政等協力会員名札掲示 

嶋村広報部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の目的、事業の内容、参加人数、事

業の成果と課題、決算額等について説明がなされた。広報部長より、新規掲載者の人数が少なかったので、次

回は定例会でも案内を行いたいことおよび関係する支部への連絡が遅れてしまったことに対してのお詫びが

あった。山口支部長より、新規の掲載者が少なかったので、新入会員説明会で説明してもよいのではないかと

の話が合った。その他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

 

3. 事業報告（広報部）大宮支部開業社労士名簿作成・行政等への設置 

嶋村広報部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、参加人数、協議の要点、決算額等につい

て説明がなされ、印刷会社を変更したが問題なかったこと、浦和支部および朝霞支部の社労士名簿が参考資料

として提示された。中嶋副支部長より見沼区役者に配布に行ったところ、昨年の名簿の残りが 1 部であったた

め、配布した 30 部中 29 部が持参されたのではないかとの話があった。また、山口支部長より労基署やハロ

ーワーク等で名簿の配置場所がわかりづらいと感じた場合は、連絡していただき、三行政に伝えていきたいと

の話があった。その他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

  

4.  事業計画（総務部）令和８年大宮支部新春講演会・賀詞交歓会 

町田総務部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、開催場所、事業の目的、事業の内容、参

加見込み人数、協議の要点および予算額等について説明がなされた。山口支部長より、協議の要点に記載の会

員参加費、申し込み方法、会場のみの開催とすることについて、理事の挙手による承認を行った。来賓名簿に

ついて記載内容を確認していただき、誤りがあれば連絡願いたいとの依頼があった。続いて総務部長よりタイ

ムスケジュールの説明があり、吉澤副支部長より各人の役割分担の時間が被っていないか、各部長は部員の役

割分担について確認してほしいとの依頼があった。理事より経理部の会費徴収と来賓お土産渡しの担当が重複

しているので、再検討する必要があるとの意見があった。中嶋副支部長より、国会議員の到着の連絡係の役割

と市長の到着の連絡係の違いについて質問があり、理事より国会議員の到着を司会に伝達する役割であり、市

長の連絡係との兼務は可能であるとの回答があった。原島副支部長より二次会の件について質問があり、木本

厚生部長より、さいたま新都心周辺で、17 時 30 分開始、参加費用は 3,500 円から 4,500 円程度を想定してい

ること、参加費用の徴収は現地徴収とするとの話が合った。その他の意見等は出なかったため、本事業計画は

承認された。 

 

5. その他 

  その他はなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報告書確認者 

 

報告書作成人 

総務部 大野隆宣 

 


